

维护群众切身利益 净化市场消费环境 管城回族区集中销毁假冒伪劣商品

本报讯 为曝光违法行为,形成强力震慑,展示维护消费者权益工作的坚定决心,3月17日,管城回族区市场监管局在管城区垃圾清运中心组织开展了假冒伪劣商品集中销毁活动。

区政府二级调研员郭兴军、区市场监督管理局局长苏保军、区纪委监委组组长郭亚新、

区市场监管综合执法大队副大队长马静、区公安分局食药环大队和区市场监督管理局相关科所队人员参加了集中销毁活动。

本次销毁的物品是近年来管城回族区市场监管局在日常执法、专项整治行动、投诉举报处置等过程中,围绕确保食品、药品、重要工业产品质量安全,查获的各类制

售假冒伪劣商品。包括商品、药品、化妆品、酒、衣服、电器产品等4.3万余只(件),货值共计约82万元。活动中,工作人员严格按照法定程序,通过碾压、拆解等无害化处理方式对罚没物品进行集中销毁,确保过程安全、彻底。

此次公开销毁活动,是管城回族区

“3·15”国际消费者权益日活动的系列重要内容,也是近年来打击违法行为成果的一次集中展示,通过集中无害化销毁罚没物品,让群众切身感受到市场监管部门打击违法违规行为、维护人民群众切身利益、净化市场环境的态度和决心。

记者 冉红政 通讯员 高国旺

基层直通车

管城回族区人社局 举办“招才引智”暨“春风行动”招聘会

本报讯 为集中为高校毕业生、返乡农民工等重点就业帮扶对象以及有用工需求的用人单位提供就业服务,实现“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”,3月15日,管城回族区人社局在银基广场一楼、七楼举办2023年“招才引智”暨“春风行动”就业招聘会。区人社局相关负责同志、区纪委监委派驻区人社局纪检监察组负责同志参加。

现场参会企业105家,提供岗位9800余个,涉及建筑工程、机械制造、生物医药、通信环保、电气工程等多个行业,现场求职人数3780余人,初步达成就业意向1123人。现场设立企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等,提供“一站式”就业服务,实现求职招聘与区域商圈的互动。

下一步,管城回族区人社局将聚焦重点群体就业,精准做实做细就业指导帮扶工作,创新开拓更多市场化岗位,搭建



起更加优质可靠的人力资源供需平台,更好地满足求职者和企业的双向需求。
记者 冉红政 通讯员 刘博闻 文/图

郑州市自然资源和规划局管城分局 加速推进国际商都历史文化项目进展



本报讯 国际商都历史文化片区项目是郑州市32个核心板块之一,也是我市重要城市名片之一,为加快推进项目进展,3月16日上午,郑州市自然资源和规划局管城分局组织召开该项目专题会,集体会审,强力推进项目进展。会议由郑州市土地储备中心管城分中心主任田伟华主持,参会的有局领导刘泽华、夏玉杰、王丹、马耀,局调查监测和确权登记科、耕地保护监督和用途管制科、重点项目保障和行政审批科、所有者权益和开发利用科、国土空间规划科、储备中心等科室,及郑州商都控股集团有限公司、丝路文化综合体等单位。

会上,先后听取了国际商都历史文化片区中涉及的塔湾片区、两院二期片区、书院街以北片区、夕阳楼片区以及丝路文化综合体项目的进展及存在问

题,随后针对存在的注销问题、确权问题、征收问题、规划问题、文勘问题等一一分析研讨,面对面沟通,现场一一互动,进一步明确下步工作思路、明确责任科室。

会上,刘泽华副局长强调,摸清问题,找准思路,明确责任,不等不靠,积极对接,加快推进。田伟华主任强调要提高思想站位,开辟绿色通道,做好项目对接,提供精准服务,做到全程跟踪一站式服务。其他与会领导纷纷强调,要提高认识,认真贯彻落实市委、市政府和区委、区政府的安排部署,千方百计,攻坚克难,加快推进项目土地手续办理。参会科室纷纷表态,将立足岗位,围绕项目,用足政策,勇于担当,加快推进国际商都历史文化片区项目,为管城区现代化建设贡献力量。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

管城回族区红十字会 开展无偿献血暨造血干细胞血样采集活动



本报讯 为继续弘扬雷锋精神和“人道、博爱、奉献”的红十字精神,管城回族区红十字会联合区消防救援大队于3月17日在区消防救援大队院内开展以“践初心 献热血 做雷锋式火焰蓝”为主题的雷锋月第二次无偿献血暨造血干细胞血样采集活动。

此次参与献血的是区消防救援大队的消防员,活动现场他们个个精神饱满,井然有序,默契配合医护人员进行必要的身体检查和血型化验。据统计,活动当天采血量3800

毫升,13人加入中华造血干细胞资料库。

血浓于水,一滴滴鲜血闪烁着生命的希望,平时他们是不怕困难牺牲,将生死置之度外的灭火作战和抢险救援的尖兵,此刻他们更是奉献爱心、用热血铸就生命希望的英雄。心存大爱,处处春暖花开,这雷锋式的“火焰蓝”用实际行动诠释了“人民至上、生命至上”的宗旨,彰显了消防救援队伍的社会责任感和高尚情怀。

记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图

西大街街道 推进禁种铲毒行动 防毒无毒共护净土

本报讯 为从源头上遏制非法种植毒品原植物,提高辖区居民的禁毒意识,继续巩固毒品原植物“零种植”“零产量”的成果,连日来,西大街街道强化监督,开展春季禁种铲毒监督检查行动。

在勘察现场,街道工作人员全力按照“不漏一处、不放一株、不留死角”的工作要求进行全方位踏查。深入辖区居民院落、小区花坛、熊儿河桥沿岸花坛、空闲荒地,每到一处工作人员们都驻足停留、细心观察,认真、细致地区分每一株植物,确保毒品原植物在

辖区内不落地开花,切实提升对毒品原植物的发现、控制能力。

同时,在楼院内张贴《关于铲除毒品原植物的通告》,发放禁毒宣传单200余份,现场向居民讲解“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的禁种知识和毒品的危害,并鼓励广大居民群众积极参与到禁种铲毒工作中,对发现有种毒违法行为、吸毒贩毒制毒要及时向公安机关举报,切实增强广大群众的法制观念和禁种意识,营造浓厚的禁毒宣传氛围。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁